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TÍTULO 
(MAYÚSCULA, NEGRITA, CENTRO, SIMPLE, FUENTE: Times New Roman, tamaño 14)
[bookmark: _Hlk197697299]Autor A[footnoteRef:1] (Institución – email) – autoría en Times New Roman, 11, alineado a la derecha [1:  (Título, rol en el proyecto que enmarca la publicación: director, investigador o becario, dirección de correo electrónico otra información profesional o institucional del autor,) ] 

Autor B[footnoteRef:2] (Institución – email) – autoría en Times New Roman, 11, alineado a la derecha [2:  (Título, rol en el proyecto que enmarca la publicación: director, investigador o becario, dirección de correo electrónico otra información profesional o institucional del autor). Indicar autor de contacto.

] 


Resumen
El resumen debe aparecer debajo del nombre del autor o autores, con alineación justificada, redactado en castellano, utilizando la fuente Times New Roman de tamaño 12 y con interlineado sencillo. Debe contener entre 250 y 300 palabras. El resumen debe ser un informe breve de la investigación/experiencia, presentando una introducción, objetivos, marco teórico, metodología o procedimientos metodológicos y resultados parciales o finales obtenidos. Es importante destacar que no se deben incluir citas textuales ni referencias bibliográficas dentro del cuerpo del resumen. El resumen debe ser enviado en formato Word. 

Palabras-clave: minúsculas en Times New Roman 12, de tres a cinco palabras clave, separadas por punto y coma y terminadas con punto final.
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